



NIKŠIČKI BIRO RADA ORGANIZOVAO JAVNE RADOVE

Održavanje kulturnih spomenika

Zavod za zapošljavanje, sa nevladinom organizacijom „Naša budućnost“ i Javnom ustanovom Muzeji i galerije Nikšić, sprovodi javni rad na održavanju dva kompleksa: Dvorac kralja Nikole i gradske tvrđave Bedem. Na tim kulturnim spomenicima posla ima od ranog proljeća do kasne jeseni. Uključeno je deset nezaposlenih sa evidencije Zavoda, na period od šest mjeseci.

Po riječima direktorice **Jelene Đukanović**, Muzeji i galerije Nikšić već nekoliko godina su uključeni u taj program. Angažuju radnike za uređenje zelenih površina, čišćenje i Tvrđave i dvorskog kompleksa.

“Ove godine smo malo proširili djelatnost, tako da ćemo u radove uključiti i čišćenje skulptura, čišćenje lapidarijuma, njihovo izmještanje. Potrebna nam je radna snaga koja će u



Đukanović

saradnji sa našim stručnjacima, konzervatorom, istoričarom umjetnosti, arheolozi sprovodi te radove na stručan način. Isto tako, važno je da ti radovi budu kontinuirani”, ističe Đukanović.

U toj ustanovi kažu da su od Biroa rada Nikšić tražili, prije svega, zanatlije, a prednost su dali onim radnicima koji su i

prethodnih godina radili te poslove. Iako ove godine prvi put učestvuje u program javnog rada **Milosav Babović**, po struci mašin-bravar, zadovoljan je trenutnim angažmanom.

“Preko Biroa rada obavijestio me naš savjetodavac. Konkursao sam i primljen sam. Prvo smo radili na Bedemu, čistili smeće, trnje, rastinje... Odrađen je dobar dio, mada je ostalo još dosta posla tamo. Prebače-

Podrška otvaranju čitaonice

Osim održavanja spomenika kulture, u Nikšiću se spovodi još jedan javni rad. Nevladina organizacija Društvo prijatelja biblioteke Njegoš saraduje sa tom Javnom ustanovom u otvaranju dječje čitaonice, prve te vrste u Crnoj Gori.

“U našem javnom radu, koji se odnosi na podršku otvaranju dječje čitaonice u Nikšiću zaposlila su se četiri lica, na period od pet mjeseci. Takav program Zavoda za zapošljavanje doprinosi smanjenju stope nezaposlenosti i osposobljavanju teže zapo-

šljivih lica da vještine učine konkurentnim na tržištu rada”, ističe **Radoje Kandić** iz NVO Društvo prijatelja biblioteke Njegoš.

Direktorica JU Biblioteke Njegoš **Radmila Bulajić** iskazuje zadovoljstvo što su mladi ljudi i teže zapošljiva lica našli mjesto upravo kod njih.

“Bitno je da oni znanje negdje pokažu, ali, sigurna sam, da oni u ovoj ustanovi mogu i dosta toga da nauče, i kako se radi sa djecom sa blažim smjetnjama u razvoju”, poručuje Bulajić

ni smo da sredimo prostor oko Dvorca, pa ćemo se opet vratiti na Bedem. Posao nije nešto težak, šef je dobar, plata od 193 eura, očekujem, da narednih šest mjeseci neće kasniti, imam radni staž i osiguranje i nadam se najboljem”, priča Babović.

Među angažovanim u program javnog rada su i dvije že-

ne. One rade na nešto stručnijim poslovima. Pomagale su i oko pripreme izložbe, održane 18. maja u Kremoni.

Đukanović podsjeća na temu izložbe, „Muzej i moda“. Dvije žene sa evidencije nikšićkog biroa rada vezle su i plele eksponat sa kojim se ova ustanova predstavila u Kremoni.

BEMAX

